
ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO

COREN-RO

GESTÃO 2021-2023

As quatorze horas e cinco minutos do dia nove do mês de maio de dois mil e vinte e dois, na Sede do

Conselho Regional de Enfermagem de Rondônia – Coren-RO, sob a Presidência do Dr. Manoel Carlos

Neri da Silva, com a presença do Secretário-Geral Dr. Régis André Georg e da Tesoureira Francineide

Virgolino de Azevedo,  iniciou-se a  nonagésima quinta Reunião Ordinária de Diretoria do Coren-RO

para discussões e deliberações de pauta. 1. Abertura dos trabalhos e verificação do quórum: Foram

abertos os trabalhos pelo Presidente Dr. Manoel Neri, quórum presente. 1.1. Leitura e aprovação da

ata 94ª  ROD:  Realizada  leitura  pelo  Secretário-Geral  Dr.  Régis  André  Georg;  Em discussão;  Sem

inscrito; Em votação: Aprovado. 2. COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA: Informes da Presidência

do Coren/RO: Informado pelo Presidente sobre os contratos de passagens e combustíveis. Comunicou

sobre  a pintura externa da sede e  conserto das  infiltrações.  Explanou sobre a obra que está  sendo

realizada na sala da Presidência, a construção do banheiro e pintura interna na sala da presidência, no

gabinete,  no  auditório  e  sala  dos  conselheiros.   3.  -  PROCESSOS  ADMINISTRATIVOS.  3.1  –

PROCESSO  ADMINISTRATIVO  N°  07/URC/2022.  ORIGEM:  Setor  de  Inscrições  Registro  e

Cadastro.  ASSUNTO:  Ressarcimento  de  taxas  de  inscrição  categoria  Técnico  de  Enfermagem.

Interessado(a):  Jucilene  Silva  do  Nascimento. Decisão:  Deferido  nos  termos  do  Parecer  Jurídico  e

averiguar o erro cometido. Solicitar via memorando a Chefe de Setor de Registro, Inscrição e Cadastro

para apresentar justificativa. 3.2 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 08/2022/DRC-COREN/RO.

ORIGEM: Setor de Inscrições Registro e Cadastro/Recepção. Requerimento de ressarcimento de taxas

de inscrição definitiva na categoria Enfermeiro pela instituição JK. Interessado (a): José Alves de Lima.

Feito a leitura do Processo e Parecer Jurídico pelo Presidente Dr. Manoel Carlos;  Em discussão;

Sem inscritos; Em aprovação; Aprovado a ressarcimento. 3.3 - PROCESSO ADMINISTRATIVO

N° 09/URC/2022.  Setor de Inscrições Registro e Cadastro/Recepção. ASSUNTO: Ressarcimento de

taxas de inscrição categoria Enfermeira oriunda da Instituição de ensino JK. Interessado (a): Mariney

Maulaz Goulart.  Realizado  a  leitura  do  Processo  e  Parecer  Jurídico  pelo  Presidente  Dr.  Manoel

Carlos; Em discussão; Sem inscritos; Em aprovação; Deferido o ressarcimento.  3.4 - PROCESSO

ADMINISTRATIVO Nº 10/URC/2022. ORIGEM: Setor de Inscrição Registro e Cadastro/Recepção.

ASSUNTO: Ressarcimento  de  pagamento  indevido  de  anuidade  de  Técnica  de  Enfermagem.
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Interessado(a): Rosilene da Silva Lima Silva, Coren-RO n°629375-TEC. Feito a leitura do Processo e

Parecer Jurídico pelo Presidente Dr. Manoel Carlos; Em discussão; Sem inscritos; Em aprovação;

Indeferido nos termos do Parecer Jurídico. 3.5 -  PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 129/2022.

ORIGEM:  Setor  de  Dívida  Ativa.  ASSUNTO:  Requerimento  de  perdão  de  dívida,  referente  as

anuidades de 2016 e 2017. Interessada(o): Flávia Queiroz Coren-RO n° 846.715-TEC. Após a leitura do

Processo e Parecer Jurídico pelo Presidente Dr. Manoel Carlos; Em discussão; Sem inscritos; Em

aprovação;  Indeferido  nos  termos  do Parecer  Jurídico. 3.6 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº

65/2022. ORIGEM: Empregada pública Lillian Sampaio Ramos.  Solicitação de compensação de dias

trabalhados.  Deferido a  compensação dos dias de deslocamentos,  visto  que a Decisão Coren-RO n°

156/2021,  não  estava  em  vigor.  A  requerente  fara  jus  aos  03  dias  solicitados.  Encaminhar  ao

Departamento Financeiro para providências. Encaminhar cópia ao Setor de Recursos Humanos para dar

conhecimento  a  todos os  empregados públicos  de carreira  ou comissionados,  do teor  do art.  20 da

Decisão  Coren-RO n°  156/2021  (norma  interna).  3.7  MEMORANDO N°  055/2022/GESTÃO DE

PESSOAS/COREN/RO. Departamento Administrativo e Financeiro/Gestão de Pessoas. Solicitação de

Férias. Interessado(a):  Empregada pública Tatiane Azevedo Ribeiro.  Após a  leitura  do  Memorando

pelo Presidente Dr. Manoel Carlos; Em discussão; Sem inscritos; Em aprovação; Deferido o pedido.

3.8  MEMORANDO  N°  056/2022/GESTÃO  DE  PESSOAS/COREN/RO:  Departamento

Administrativo  e  Financeiro/Gestão  de  Pessoas. Solicitação  de  Férias.  Interessado(a):  Empregada

pública Ana Beatriz Santos Pessoa Viana. Após a leitura do Memorando pelo Presidente Dr. Manoel

Carlos;  Em discussão;  Sem inscritos;  Em aprovação;  Deferido  o pedido.  3.9  ALTERAÇÃO DO

PERÍODO  DE  FÉRIAS  ANTERIORMENTE  CONCEDIDO  DEVIDO  AO  INTERESSE

PÚBLICO/ NECESSIDADE: Setor Gestão de Pessoas. Alteração do período de férias anteriormente

concedido devido ao interesse público/ Necessidade. Interessado(a): Empregada pública Eliana Amorim

da Mota Cruz. Feito a leitura do Memorando pelo Presidente Dr. Manoel Carlos; Em discussão; Sem

inscritos;  Em  aprovação;  Deferido  a  alteração.  3.10  REQUERIMENTO  PARA  AUTORIZAR

DISTRIBUIÇÃO DE NOVOS TESTAMENTO:  Aretusa  Costa  Matos. Solicitação  de  autorização

para realizar distribuição gratuita de Novos Testamentos na 28ª Semana de Enfermagem.  Realizado a

leitura  do  Memorando  pelo  Presidente  Dr.  Manoel  Carlos;  Em  discussão;  Sem  inscritos;  Em

aprovação; Deferido a distribuição.  3.11 -  SUBSTITUIÇÃO DE UM NOVO REPRESENTANTE

NO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE: Secretário-Executivo do Conselho Municipal de Saúde.

Solicitação de indicação de um novo representante para substituir a sra. Márcia Batista de Souza no
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Conselho Municipal de Saúde. Aprovado a substituição e verificar um nome para representar o Coren-

RO no Conselho Municipal de Saúde de Buritis.  3.12 OFÍCIO CIRCULAR COFEN N°0086/2022:

Convite  para  12ª  Seminário  Administrativo  do  Cofen:  Aprovado  a  solicitação  de  ampliar  as  vagas

cedidas pelo Cofen de 04 para 05 vagas e aprovado os nomes dos participantes de forma presencial: Dr.

Manoel  CarlosNeri,  Dr.  Régis  Georg,  Dr.  Gabriel  Bongilo -  Procurador-Geral,  Mara Rúbia Sousa -

Controladora Geral e Vanessa Sena - Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 4 -  INCLUSÃO

DE  PAUTAS.  4.1  -  COMISSÃO  PARA  AVALIAÇÃO  DOS  INSCRITOS  AO  PRÊMIO

DESTAQUE DA ENFERMAGEM:  Aprovado os nomes dos Conselheiros:  Dr. Régis Georg, Dra.

Taciana Holtz e Dr. Josué Sicsú para compor a comissão de avaliação dos documentos para a escolha

dos indicados ao prêmio Destaque da Enfermagem, na 28ª Senfro. 4.2 - PAGAMENTO DE AUXÍLIO

REPRESENTAÇÃO:  Após  avaliação  dos  Diretores,  ficou  decidido  o  pagamento  de  auxílio

representação  em  virtude  de  presença  dos  Conselheiros  que  não  fizeram  jus  de  diárias,  aos

Colaboradores  de  Câmara  e  Comissões  que  não  ultrapassaram  15  (quinze)  auxílios  representação

/mensal, nos dias do Seminário Administrativo do Coren-RO. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi

encerrada às dezesseis horas. Eu, Régis André Georg, Secretário-Geral do Coren-RO, revisei a presente

ata que vai por mim assinada e pelos demais Diretores presentes.

Diretoria Coren-RO – Gestão 2021-2023:

MANOEL CARLOS NERI DA SILVA
Presidente

RÉGIS ANDRÉ GEORG

Secretário-Geral

FRANCINEIDE VIRGOLINO DE AZEVEDO
Tesoureira
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